
Rep. n. 39300                                                                         Racc. n. 17941   

VERBALE DI ASSEMBLEA DI SOCIETA' PER AZIONI 

REPUBBLICA ITALIANA 

Il 27 (ventisette) ottobre 2021 (duemilaventuno);

alle ore 19,00;

in Cittadella in Via Borgo Treviso n. 33/C;

avanti a me dottor Paolo Carraretto, notaio del collegio di Padova, con sede a Citta-

della; 

è presente:

ARVALLI MARIA, nata a Padova l'1 dicembre 1980, domiciliata per la carica presso 

la sede sociale.

Detta comparente, cittadina italiana, della cui identità personale io Notaio sono cer-

to, la quale mi dichiara di agire nella qualità di componente del Collegio dei Liquida-

tori "Zona Industriale Tecnologica e Artigianale Cittadellese S.p.A." in liquida-

zione in sigla "Z.I.T.A.C. S.p.A." in liquidazione, con sede in Cittadella (PD), via In-

dipendenza n. 41, presso il Municipio, capitale sociale Euro 217.000 (duecentodi-

ciassettemila) i.v., codice fiscale, partita Iva e numero di iscrizione al Registro delle 

Imprese di Padova 03771720285, R.E.A. n. PD-336065, mi chiede di redigere il ver-

bale della assemblea della società che rappresenta, che dichiara qui convocata in 

questo giorno, luogo ed ora ai sensi del vigente Statuto Sociale per deliberare sul  

seguente:

ORDINE DEL GIORNO 

1) Dimissioni dalla carica di Presidente del Collegio dei Liquidatori e dalla carica di  

liquidatore dell'avv. Bertollo Andrea;

2) Sostituzione dei due liquidatori mancanti o riduzione del numero dei componenti  

del Collegio dei Liquidatori;

3) Nomina del nuovo Presidente del Collegio dei liquidatori e determinazione com-

pensi;

4) Varie ed eventuali.

Aderendo alla richiesta io Notaio dò atto di quanto viene a svolgersi in mia presen-

za.

Ai sensi del vigente Statuto Sociale assume la Presidenza dell'Assemblea la compa-

rente nella sua qualità di componente del Collegio dei Liquidatori della società, che 

constata e dà atto:

- che sono presenti in proprio o per delega o collegati in audio/video-conferenza n. 3  

(tre) soci portanti n. 20.650 azioni di nominali Euro 10 (dieci) ciascuna, rappresen-

tanti parte del capitale sociale pari ad Euro 206.500 (duecentoseimilacinquecento), 

regolarmente iscritti nel Libro Soci, in persona di:

- COMUNE DI CITTADELLA portatore di n. 12.750 azioni ordinarie pari a complessi-

vi Euro 127.500 (centoventisettemilacinquecento), rappresentato dal Sindaco e le-

gale rappresentante Pierobon Luca;

- CONFARTIGIANATO IMPRESE PADOVA portatore di n. 650 azioni ordinarie pari 

a complessivi  Euro 6.500 (seimilacinquecento),  rappresentata  da Carlana Flavio, 

delegato dal Presidente Boschetto Roberto, giusta delega agli atti sociali;

- CONSORZIO ZONA INDUSTRIALE E PORTO FLUVIALE DI PADOVA portatore 

di n. 7.250 azioni ordinarie pari a complessivi Euro 72.500 (settantaduemilacinque-

cento), rappresentata dal Liquidatore Orrù Gianluca, munito di regolari poteri; (colle-

gato in audio-conferenza);

- che del Collegio dei Liquidatori è presente sé medesima, componente del Collegio 

dei Liquidatori;
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- che è presente l'intero Collegio Sindacale in persona di Cirilli Gianluigi, Presidente 

e Cristante Diana e Galesso Alberto, Sindaci effettivi;

il tutto come risulta dal foglio di presenza che si allega al presente atto sotto la lette-

ra "A";

- che pertanto la presente assemblea è regolarmente costituita ed avendo soddisfat-

to tutti i presupposti di legge è idonea a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del 

giorno sopra esposto.

Il Presidente dell'assemblea aprendo la discussione dichiara che l'Avv. Andrea Ber-

tollo ha comunicato al Collegio dei Liquidatori e al Presidente del Collegio Sindaca-

le, con pec in data 2 settembre 2021, le proprie dimissioni dalla carica di  Presidente 

del Collegio dei Liquidatori.

Il Presidente propone all'assemblea la ratifica delle predette dimissioni.

A questo punto prende la parola il Dott. Luca Pierobon in rappresentanza del "CO-

MUNE DI CITTADELLA",  il  quale considerata l'attività svolta negli  ultimi anni dai 

membri del Collegio dei Liquidatori e la necessità di dare continuità alle operazioni di 

liquidazione della società, propone la nomina dell'Avv. Andrea Bertollo nella carica 

di Presidente del Collegio dei Liquidatori, considerata la sua disponibilità ad accetta-

re la carica.

Prende la parola il Presidente, il quale fa presente all'assemblea che devono essere 

determinati i compensi spettanti ai componenti del Collegio dei Liquidatori e pertanto 

propone che vengano fissati in funzione del tipo di attività richiesta a ciascuno di 

essi in questo periodo storico della società.

A questo punto il Presidente invita l'assemblea a deliberare in merito.

Preso atto di quanto sopra l'assemblea dei soci all'unanimità

DELIBERA

- di ratificare le dimissione dell'Avvocato BERTOLLO ANDREA dalla carica di Presi-

dente del Collegio dei Liquidatori;

- di nominare nella carica di Componente del Collegio dei Liquidatori e Presidente 

del Collegio dei Liquidatori il medesimo Avvocato BERTOLLO ANDREA, nato a Ca-

stelfranco Veneto (TV) il 19 ottobre 1974, residente Cittadella (PD), Piazza Scalco n. 

12, cod. fisc. BRT NDR 74R19 C111S.

L'assemblea prende atto, che a seguito della presente delibera, il Collegio dei Liqui-

datori è composto da:

BERTOLLO ANDREA, come sopra individuato, Presidente del Collegio dei Liquida-

tori;

ARVALLI MARIA, come sopra costituita, Componente del Collegio dei Liquidatori;

- di stabilire un compenso di Euro 25.500 (venticinquemilacinquecento)annui, al lor-

do di ritenute fiscali e previdenziali, ripartito tra i membri del Collegio dei Liquidatori  

come segue:

--- Euro 16.500 (sedicimilacinquecento) annui al Presidente del Collegio dei Liquida-

tori Bertollo Andrea ed Euro 5.000 (cinquemila) annui per l'incarico di responsabile 

unico del Procedimento, per gli incarichi connessi alle funzioni generale e ammini-

strativa della società;

--- Euro 4.000 (quattromila) annui al Liquidatore Arvalli Maria;

- di delegare al Presidente del Collegio dei Liquidatori l'adempimento delle formalità 

e delle pratiche occorrenti per la legale validità delle sopra prese deliberazioni.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno avendo chiesto la parola, l'assemblea 

viene sciolta alle ore 20,00.

Le Parti esonerano espressamente me Notaio dalla lettura di tutto quanto alle-

gato.



Le spese del presente atto e conseguenti tutte sono a carico della società.

L'atto è stato da me notaio letto alla parte che lo approva.

Consta di un foglio scritto da persona di mia fiducia e da me completato per  tre pa -

gine fin qui.

Sottoscritto alle ore 20,10.

F.to: MARIA ARVALLI

        PAOLO CARRARETTO Notaio (L.S.)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





Copia  su  supporto  informatico,  conforme  all'originale  documento  su 
supporto cartaceo, regolarmente sottoscritto e conservato nei miei atti, 
come certifico io Paolo Carraretto, notaio in Cittadella.
Cittadella, 01 dicembre 2021
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